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        Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України 

(Агентство відновлення) розглянуло запит від онлайн-видання «Комерсант 
український» від 05.08.2024 № б/н та повідомляє.
        Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2022 № 1482 «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо будівництва, ремонту та інших 

інженерно-технічних заходів із захисту об’єктів критичної інфраструктури 

паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури» затверджено 

Порядок реалізації експериментального проекту щодо будівництва, ремонту та 
інших інженерно-технічних заходів із захисту об’єктів критичної 
інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури (далі 
– Порядок № 1482).

        Відповідно до абзацу третього пункту 9 Порядку № 1482 замовниками робіт 
(послуг) з будівництва, ремонту та інших інженерно-технічних заходів із захисту 

об’єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної 
інфраструктури є служби відновлення та розвитку інфраструктури в областях та 
Агентство відновлення, а одержувачами бюджетних коштів – служби 

відновлення та розвитку інфраструктури в областях.
       Водночас зазначаємо, що з метою захисту об’єктів критичної 
інфраструктури паливно-енергетичного сектору службами відновлення та 
розвитку інфраструктури в областях було укладено 44 договори на виконання 
робіт з реконструкції електричних підстанцій із будівництвом фортифікаційної 
споруди та встановленням обладнання (протиракетний захист та захист від 
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безпілотних літальних апаратів) в рамках експериментального проекту щодо 

будівництва, ремонту та інших інженерно-технічних заходів із захисту об’єктів 
критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної 
інфраструктури. 
        Враховуючи зазначене, Агентство відновлення забезпечує виконання робіт 
із захисту об’єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору 

критичної інфраструктури. Водночас, Агентство відновлення не забезпечує 
виконання робіт з відновлення енергосистеми та відбудови Зміївської, 
Бурштинської та Трипільської ТЕЦ.
        Разом з цим, відповідно до постанови Кабінету Міністрів                                      
від 17.05.2024 № 561 «Про виділення коштів з резервного фонду державного 

бюджету для здійснення заходів з відновлення деяких інфраструктурних 

об’єктів» з метою ліквідації наслідків ракетних обстрілів, що здійснюються 
Російською Федерацією, виділено Фонду державного майна 725,6 млн. гривень 
для здійснення заходів з відновлення інфраструктурних об’єктів Зміївської та 
Трипільської теплоелектростанцій публічного акціонерного товариства 
«Центренерго».
        Водночас повідомляємо, що Агентство відновлення зможе долучитися до 

виконання зазначених робіт у разі виділення відповідного фінансування.

В.о. Голови                    Роман КОМЕНДАНТ
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